天地图•四川2018版上线,新增手机端

市民可定制"私家地图"还可搜索美食

早报讯(记者 万梦瑶)3月28日,记者从四川省测绘地理信息工作会上了解到,天地图·四川2018版正式发布。据悉,天地图·四川是四川省测绘地理信息局主导、各市州共同参与建设的地理信息共享与服务平台,是国家地理信息公共服务平台(天地图)的重要组成部分,为全省政府部门、企事业单位、社会公众提供权威、标准、统一的在线地理信息综合服务。

据省测绘地理信息局相关负责人介绍,天地图四川建设起步于2007年,于2011年正式开通运行,至今已改版升级至第六版一2018版。天地图四川广泛应用于政府部门企事业单位、社会公众,为他们提供权威、标准、统一的在线地理信息综合服务。

如何更具体地展现天地图·四川的服务功能呢?省测绘地理信息局相关负责人给记者举了个例子,在"6·24"茂县叠溪镇新磨村山体垮塌事件发生后,地理信息发布平台于灾后第一时间开通,系统对山体垮塌前后的影像进行了对比展示,明确标识灾害发生位置,显示受灾道路受灾房屋、受灾河流、受灾道路等灾情信息,可在线查看灾情示意图,并提供灾区的全景影像浏览



天地图·四川2018版中的天府广场3D地图

和三维地形展示,让社会公众直观地感受到灾区受灾情,从而为政府防灾减灾提供应急测的危险。目前,天地图·四川已向多个部门提供了丰富权威的基础地理信息数据共享资源,并向全省发布了四川省第一次全国地理国情普查山、水、林、田、湖、草路、桥屋、坝一图尽视,形成了全省地理信息数据资源一张图应田

天地图·四川在立足服务政 府的同时,根据公众需求,着重改 进便民地理信息服务模式,全面提升满足群众日常生活中对地理信息需求的能力,向社会公众提供了地图浏览、位置导航、路径查询、地名搜索、专题服务等多种电理信息服务。市民可以根据自己需求定制清晰的"私家地图"。来到四川,"好吃客""香香嘴"寻觅美食再也不怕巷子深,通过手机版天地图·四川进行定位,打开"附近"按钮,就可以发现搜索范围内所有的哪怕是隐藏在街头巷尾的"苍蝇馆子"。

今年成都将推进老小区装电梯

早报讯(记者 郝淑霞)3月28日上午,成都市城乡房产管理局召开物业管理"品质年"活动新闻通气会,成都即将开展以"我爱成都美丽家园"为主题的物业管理"品质年"活动,通过开展"宜居环境品质"提升行动、"物业服务品质"提升行动,以不断提升成都物业服务业发展品质、环境品质、服务品质。在这一系列的提升行动中,成都三星级以上住宅比例将达到39.5%,还将推进既有住宅加装电梯、推进物业服务场所硬件和软

件的改善提升。

据成都市城乡房产管理局相关负责人介绍,在这一行动中,成都将以强化服务意识、优化服务方式、美化服务环境为着力点,打造服务新场景。

此外,这一提升行动中还提出,积极推动城市更新改造,完善既有住宅加装电梯后维护管理的制度规范。

该负责人告诉记者,今年,成都市房管局将加大力度推动既有住宅加装电梯的业主动员工作,推进老旧小区的电梯安装。

自来水七厂二期已投运 日增50万吨供水

早报讯(记者 赵霞)3月28日,天府早报记者从成都市自来水公司了解到,该公司相关负责人在做客《成都面对面 政风行风热线》时表示,目前位于成都郫都区的水七厂二期已正式运行,可日增50万吨供水能力,足以保障今夏城区的供水。此外,水七厂三期等项目将于明年开建,届时也能进一步增加城区供水能力。

成都市自来水公司生产运 行中心副主任童雪丰表示,在水 源监测预警保障上,现已在取水口上游近100公里的断面上建立18个水质自动检测站。在今年雨季来临之前,还将派专人在关键点位进行24小时人工值守。

为保障今后几年的用水需求,水七厂三期正在进行前期工作。童雪丰介绍,计划在今年内完成前期立项、环评、勘察设计等工作,力争2019年能开工建设,2020年建成投产,确保城市供水的正常。

成都市慈善总会维乐口福基金助推缺牙修复援助

成华区居民种植牙费用将大幅降低

■ 天府早报记者 宋永坤

阳春三月,最温暖的季节。而3月27日这天的成都市成华区,不仅温暖,而且慈爱。

当天,经成都市慈善总会批准的"维乐口福基金",在成都日报社倾情启动。这项旨在提高市民整体口腔健康水平的援助工程,由成都维乐公司设立,成都新桥口腔提供全程诊疗服务。

启动仪式上,成都市慈善总会代表、维乐口福基金负责人、成华区社区代表、新桥口腔负责人,与现场数十位市民共同见证了这一温暖时刻。



授牌



维乐口福专项基金 降低群众看牙费用

成都市慈善总会维乐口福基金负责人王亚国先生在致辞中表示,为了响应世界卫生组织提出的"8020"计划,成都维乐公司在成都市慈善总会设立了为了口福基金,旨在提高我市居民整体口腔健康水平,满足我市部分群体对口腔医疗服务的迫切需求,帮助更多有口腔诊疗需求的顾客及希望提高生活质量的顾客,再次拥有一口健康好牙所带来的口福。

王亚国告诉记者,维乐口福基

签约 金援助范围经成都慈善总会审核 通过,初期将针对特定人群有三大 重点援助项目:

1、活动假牙免费安;

2、种植牙费用补贴;

3、家庭牙保健优惠;

就目前情况看,以上项目可覆 盖不同年龄阶段人群的基本需求, 并着实帮助符合条件的受助者重 享口福,可从一定程度上提高全民 口腔保健意识的提高,全面保障老 百姓的口腔健康。

口福工程启动 成华多个社区已率先纳入首批援助

启动仪式上,首批援助项目 "成华社区口福工程"率先启动。 维乐口福基金将率先在成华区部 分社区试点开展,目前包括祥和 里社区、望平社区、水碾河路北社 区及建华社区等在内的多个社区 已纳入首批援助工程中,这些社 区的居民将率先享受到维乐口福 基金带来的福利,区域内符合受 助条件的居民将率先享受到口福 基金的多项援助。

当天,各社区单位均派出代表 出席了启动仪式,并与维乐口福基 金负责人正式签订了合作协议。 祥和里社区党委书记王平作为社 区代表发言时表示,口福基金和口 福工程,是各级领导和爱心企业对 公共福利事业的支持和肯定,为了 能够充分发挥这个平台作用,切实 提升辖区居民的生活和健康质量, 各兄弟单位和成都市慈善总会维 乐口福基金应当密切配合,让这项 利于社区、利于群众的口福工程落 到实处,取得更大的社会效应。

维乐口福基金负责人表示, 在成华社区口福工程顺利推进之 后,将尽快把口福基金的援助范 围覆盖到成都市其他区域。

新桥担纲保障 口腔博士全程护航社区口福工程

据了解,为了保障维乐口福基金能实实在在施惠于民,相关社区领导及基金负责人经过全面的考察调研,最终选择在成都本地具有二十多年历史,享有华西品质美誉的新桥口腔作为口福工程指定技术支持机构。由于基金率先在成华区启动,因此位于成都市成华区玉双路口的新桥口腔成都院区玉双店将着力承担成华社区口福工程的诊疗服务。

启动仪式上,新桥口腔玉双 店业务主任、第四军医大口腔博 士居兆钰还进行了精彩的主题分 享。作为一名专业口腔种植医生,居博士深入浅出地为现场群众带来了缺牙对人体健康的多重影响及如何选择最适合自己的缺牙修复方式的科普知识讲解。在参与了整个启动仪式和听取了居医生的专业分享之后,现场市民表示,维乐口福基金援助项目的含金量非常扎实,居医生的讲解也非常精彩,其实力令人信服。今后,希望像成华社区口福工程这样的惠民项目能早日延伸到成都更多的地方,让更多人轻松享口福!